



В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшего по неосторожности его смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области по факту смерти 51-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

10 сентября 2014 года в ходе судебно-медицинского исследования трупа 51-летнего мужчины установлено, что причиной его смерти явилось острое нарушение мозгового кровообращения, как результат полученной им закрытой тупой черепно-мозговой травмы, образовавшейся в результате воздействия тупых твердых предметов. В ходе осмотра трупа на лице, конечностях обнаружены кровоподтеки, ссадины.

03 сентября 2014 года данный мужчина был доставлен из деревни Федорково Парфинского района Новгородской области в Старорусскую районную больницу, где он, не приходя в сознание, скончался.

По подозрению в совершении преступления задержана 36-летняя сожительница потерпевшего. Решается вопрос об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

11 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/797885>